Cornouiller Sanguin (Cornus sanguinea)
Description
Le cornouiller sanguin est un arbuste qui s’étale volontiers en un beau massif aux tiges denses et colorées. Il est apprécié pour son feuillage qui prend de belles teintes rouges à l'automne et ses rameaux rouge vif en hiver. Il produit des baies noires non comestibles pour l'homme mais très appréciées des oiseaux. Il peut atteindre 3 à 5 mètres de hauteur.
Conditions de Culture

• Exposition : Soleil ou mi-ombre. À l’ombre il s’élève davantage, tandis qu’au soleil il s’étale et fleurit plus abondamment.
• Sol : Peu exigeant, s’adapte à de nombreux sols, même pauvres ou argileux.
• Arrosage : Peu de besoins en eau une fois installé. Un arrosage régulier est conseillé les premières années.
• Taille : Supporte très bien la taille et le recépage, ce qui permet de régénérer la plante et d’intensifier la couleur des rameaux.
• Rusticité : Très rustique, supporte sans problème les hivers froids.

Utilisation et Intérêt

Le cornouiller sanguin est idéal pour les haies champêtres, les massifs arbustifs et pour structurer une plate-bande. Son bois rouge en hiver et son feuillage flamboyant à l’automne en font un atout décoratif majeur. C’est aussi une plante très favorable à la biodiversité : ses fleurs mellifères attirent abeilles et papillons, ses baies nourrissent les oiseaux, et son feuillage sert d’abri et de ressource pour de nombreux insectes.
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