COMMUNE D’ESNEUX

VENTE DE BOIS DE CHAUFFAGE PAR ADJUDICATION PUBLIQUE

LE LUNDI 18 NOVEMBRE 2024 A 11 HEURES                 

Administration communale d’Esneux, salle des Mariages, 

place Jean d’Ardenne 1 à 4130 ESNEUX

24 lots de bois de chauffage sur pieds (pour un volume estimé de 217m3 de grumes et houppiers) et 19 lots de bois coupés
La vente a lieu aux conditions du cahier général des charges pour la vente des coupes de bois dans les bois et forêts des personnes morales de droit public belge autres que ceux de la Région wallonne, complété par les clauses particulières reprises au catalogue.

La vente sera faite par soumissions cachetées pour tous les lots. 
Réadjudication éventuelle 

Les lots retirés ou invendus seront, sans nouvelle publicité, remis en adjudication par soumissions cachetées uniquement, en séance publique qui aura lieu au même endroit, même heure, le lundi 25 NOVEMBRE 2024.
Visite des lots 

La visite des lots, dont l’intégralité sont situés sur le territoire de la commune d’Esneux, aura lieu le vendredi 15 novembre 2024 à 9h00. RDV au parking de l’entrée du bois des Manants – côté Boubou avec le préposé forestier, Monsieur Jean GOSSEYE (0479/86.31.82). 

Catalogue

Le catalogue peut être obtenu à l’Administration communale d’Esneux sur simple demande au 04/380.93.36, environnement@esneux.be ou téléchargé www.esneux.be.
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